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Tendo em conta o balanço da empresa Z em 31/12/N e as informações adicionais responda à 

questão a seguir mencionada: 

 

            (Un.: milhares 103 euros) 

    Capital Realizado 45.000 

    Reservas  10.000 

    Resultado Antes de Impostos 25.000 

    Activos Intangíveis  3000 

    Activos Fixos Tangíveis 100.000 

    Depreciações Acumuladas (32.400) 

    Inventários 18.000 

    Clientes  45.400 

    Outras Contas a Receber (extra-exploração) 8000 

    Meios Financeiros Líquidos 3000 

    Empréstimos Bancários 36.000 

    Fornecedores 25.000 

    Outros Contas a Pagar (extra-exploração) 4000 

    Imposto sobre o rendimento IRC  

    Dívida ao Estado de IRC  

 

NOTA: A taxa de IRC é de 30%. 

                     

Informações adicionais para o Balanço Funcional: 

1.  Os Empréstimos Bancários são 80% de ML prazo e o restante de curto prazo 

2.  As Depreciações Acumuladas dizem respeito aos Activos Tangíveis. 

 

Pretende-se que: 

a) Elabore o balanço contabilístico da empresa em 31/12 do ano N. 

b) Elabore o balanço funcional da empresa em 31/12 do ano N. 

 
 


